L) zaliad) a8ge (ro cilad) Jaa Juami o

almanhah).com/kw

Q2

ol Laill & lisly & aladl pie (oalbdl Cadll & diy Sl zaliadl & zoliall 2850

Lg.:l}.” ol 3'3,4 .‘a.j‘g)

lol &l dall) dy | dall] de M) dyy (il

Al Jatd] (5 lisly alally alad] pie (sl Ciall oy lidad) (pe aysall

(Deale 11 3V z3g03] 1
ol Il 8ale (6 Jalodly clinid] dvaio 2
colinl J) 8ol (48 dxBgiog dols dax] s 3

ada(iy lai) JaI) LS Lo 4
] LS e 5



https://kwedufiles.com/pages/search?teacher_name=علي جابر
https://kwedufiles.com/13math2
https://kwedufiles.com/13math
https://kwedufiles.com/13
https://kwedufiles.com
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade13kw
https://www.facebook.com/grade13kw
https://t.me/grade13kw
https://t.me/kw13grade_bot
https://bit.ly/3ib1ST3
https://bit.ly/338F3sO
https://bit.ly/39Jsmay
https://bit.ly/338SaKN
https://kwedufiles.com/id=867
https://kwedufiles.com/id=1047
https://kwedufiles.com/id=1081
https://kwedufiles.com/id=3444
https://kwedufiles.com/id=3446
http://www.tcpdf.org

PE LR e R S S T e e e T K T e B R T R SRR e I R T e

o5
5
s
e
¥
e
e
¥
em
m.mm
Q<
iz
iz
s
O
Lz
s
iz
o
s
o
s
e
S
oz
iz
e
iz
e

DEOLUROZVTVLVENZY

L1

Auiio)ljg

rmA—

g V o ==

Loyl o9 Syl Olady

t.me/geniusmathmatic

slax>Vlg Wlol I
g

Seill wole uine Soldl wall
Wl sl Jasdl

2024 - 2023 wwl, Vi plall

2> e [/ Slawll slac]

Y

awl>)l vale 11 ©

https:

NS
S

T

o

SRR IR R e

5
5
¥
03
o
iz
¥
L
OE
L
L
iz
iz
s
o
L
L5
L
¥
Wi
iz
5
L
¥
g
&5
o
o
5

e L LB L LB B LB L B i L B B L



- 55658659 - A o 0uY1 2024 - - (L 0 il AV - g i1 g 1] il - bl B g ) bl

2022 / 2021 el pladl - ale e gatadl cdiall nbaiaty ) A0 diad a0 53RN gladal 1als

(23 7)

PR Dl R

™ e

(42215 ) 3 ) Jigad)
(1, 0) Apkil Cldlayl ) A8l aliaayl e J3s (a)

L(1,—V3),0 <08 <2n

r= J(1)2+(—\/§)2 = =2
Sl Ayl o o s
. = Y = 128 -
i R le | 1| \[5
o= tan" 3

o = L
3
i x>0, y<0

G G ) L

n S5t
n0=2mr-0 =2 g e

L(2.5) o bl clfiaatl

- 5658659 - 4o o 1 2024 - ) ) il g 11 i) - iy B g ) “



- 568639 - ok o ) 20 - ) ) el AW - g 11 -yl b fd cheg

£2023/2022 1 (ool 40 plall ale e golad) ciaall AN Aguud pal) 5 3kl ) dba) £ pai

JUial) Alicad — J 391 anadl
JUi) A s 5 AT Jlad 01
(%22015) 1 da¥ Jigud

(Sl 10) (a)
& pall 5 ) guall A ;5_;: S pall 3ad) 380 (1)
I
; “5+i -5+i 2+3i
2-3i" 2-3i" 2+3i 3 YIS
) _ —10 - 15i + 2i + 302 | BTy |
= 22 + 32 l“"\n A \“——__ -—\-' //
1 _—13-131 _ l VTRV
T 4+9
GG Lse 2022-2021
2022-2023 GG pall A z=-1- :3ullpa (2)
1 x=-1,y=-1
1 1
22 =zl =y (-1 + (-1 =V2
1.{.%4__ .'.tana=|;:—1|=1 :a:% :J&Y\iﬂ\ja wa sk
1
i v x<0 ,y<0 (;‘;7,,7;-‘.‘ mé‘)“)&.‘o
/‘\ | 7\%
n S5m oo
1 = —I — -}
TR f ff?f&:‘”—
5 5 :
1 z-\/_(cos—anin —" ) '/-,-(// b Agiliall § ) geal
4 -



(<« 10) (2)

iyl sl b —— ol ()
2022-2023 3

wd

= X
. 31 3-1 3+1
2 _6+2i
T 9+1
f
1 6 g 2 |
— — —-l .
10 10 \
1 3+1_
==+t=1
5 5
A Gkl
: S+i
(Ub’).)é ) \ ‘
badlbiall § | 5=
lygal 2-3i| ‘@i (1)
e - e
F = -, = 2-3i
L‘ T 243 2-3i
[ £.2] _ 10-15i-2i4 337
el - lootsiaiear
é“‘{; _ 10-15i—2i-3
= 13
[Tz 1 -
| 272 | _ (10-3)-(5+2)i
' - 13
"7 ]
2 _ 7—-171
I3
==
2 o
T omvEY e gL T TR e T 4



- 55658659 - A o 0uY1 2024 - - (L 0 il AV - g i1 g 1] il - bl B g ) bl

TV

C 2 2z+iz=5=2i 05l oI5 gars i !

Ol RS X, Y S 7= X+ Yi 5
2 +iz=5-2i

2x+yi)+i(x+yi)=5=2 X+yiaz b 29
2x+yi)+i(x=yi)=5=2i X=yi pxtyi P p
204 2pi +xi=y(i) = §-2i
x4 2yi4xity=5=2i i ==
24 y4(x+2y)i=5-2 W ddoal! ALYy s )| 3L Y) s
x+y=35 Lo P e S gl Ll
X+2y==2
y 1 i bl
Ix=4
y==13
A4=3i} =: W & s
Cz+i =22+ 1 :dad Jaic sanaday
Z — x — Wi = zZ —= x + wvi
x4 YwE 4+ d — 2(x — yi) + 1
x 4+ yvi + I — Z2x — Zvyvi + 1
x 4+ yi —Zx +2Zyi — A — &
—2x -3yl = 1 — £
—x = A4 B x == —71
1
= — 1 " ¥ = —§
{_1 —= —i} = A sama =1

- 53638639 - A (A e -vin = (s gmm - g (1 e = e e ’ 5 1



(Gar5) O 47 +167+25=0: s dadoynannyi(1) ()

1 A=b*-4ac P A gl qual ; Al
A=(16)*-4(4)(25),
% =-144
=(-1)x(12)’
! = x(12)°
O ~:=b-[A _ -16-12§
2+2+2 2 2 a 2x%x4
«-D+ .
I
" {-2-§i,-2+ %i } = dalt 4o gaga
2022-2023 C Pl z2-2z+4=0 : Usadl Jado gara 5l (2
H_
% A= b?* - 4ac
% A=4-4(1)(4) =-12
,;_ :12Xi2
; _—b+\/3_2+2\f§i_1+
1= 590 T T2x1 7
-b—-+VA 2-243i ‘ )
l';' Z, = Za\/— = 5 x\i—l =1- \/§i Q'ﬁﬁil'lt:y)
. (1431, 1-V3i} =dalis gaa

2] s 1<



(aleﬁ 9) -J\’Li:-a.-qf!b

Mg B N N

,=1-i « z=-242i : 380 (b) %
A8 § yguall zl@'d(l)

22+ 7= 3i (z))": Wadl ga(2)

(1) z,=-2+2i : dal
xX=«2 ¢« y=2
r=|z | = {(-27+(2) ={8 = 2{2
) &g @ o i
fana=|%|=|-1] =1

S |
La=
x<0. p>0

A G pi g
I_3n

O=n-a=n " 4

Z, = 2Iz-(cos-3f-+1sm1} )b AR Gl

(2)  2z+7,=3i(z)°

27+ (2420 )=3i (1-i)?
27+ -2-2i=3i(1-2i-1)
274 -2-2i=3i(-2i)
274 2-2i = -6i’

27+ 2-2i=6
27=6+2+2i =8+21

=4+

- 53658659 - b oo 0l 2024 - N ) il g 8 11 - oy ) b ) cd ’-



:-‘%JG H= 3+i ¢ 4= 5-4i :L.Ju"s’(i),

%)

s % (1)

O8N (a)

(“ar3)
()" (3) (%F z1) (2)
4 (Y 202y Bal)( 5~HE)n
LEIS 12 +5¢ +4
3 L « 19-7¢
1i V2 o KOO0 SRR TG P 1Y AV
S 2e42) 2 8430
12: (3) 2: = .__3‘—’-{ X*%%—
Bt o
zy=1+i ,2z2,=3-4i
221"22 J%JI (1)
2 =
.2 Lol U 2
To| Y #mRs14)-R
| — = ' /
x rll —2+2l"‘(3+4i
i =242 -3y
I__‘I‘ -

- 55658059 - s o 30 2024 - A (ol ) Juadl . g B 11 il -y ) B gl el

C



(QL})JQ) 21=3+4i, Zz=5"2!. : OLS‘:‘} (8) 7
iy gl B gl (A (L Laa DS 3 5l

1) 321 '—222

1 3zy-22,= 33+41)-2(5-21)

1 = 0+121-10 + 41
1 = S1+16
= —1-16i

1 zz _5—-2i 3—4i
zy 3+4i 3—a4i

1L+1 _15—20f{—6L—8
3% + 42

1 7 — 26t
f 25

I

- 5658639 - b o ) 2004 - D ol il g 1T il -yl b g ) cla "‘““‘



p 2024/2023 ) plall Lale e sial) Ciuall 00N L adl 5_5il clada) Lika) 3 sad

Jal) Aicai — J oY anidl)
JUal) Alical asan A s AW Joladl o1 5
(2,215) : Js¥ Jisull
caagld z, =3+4i, z,=5-—2i a1y (a)

2zy (1)
z,+z; (2
21 @3
(¢la29) 22
| (1) 2z;,=2(3+410)
{+1 ! —6+8i
2) z;+tz, =B +4i)+(5-2D
1+1 =8+2i
- =8—2i
Z 3+4i 5+ 2i
1 ‘ 3) i e ¢
z, 5—2i " 5+2i
] _ (3+4D(5+20)
(5 — 2i)(5 + 2i)
o | _ (15+61) + (20i - 8)
‘ 25+ 4
| _7+26i 7 26,
! 29 -~ 297 29t

- 53658659 - ka2 M) <2024 — - N )l g g g 11 il - oy Bl i "‘n“‘



DN

+
DN

N =

N -

N-.Ca

amll cast (a)

V3 -—i

V3 +i
L) Anaal) Ladilins A58 3 5 guall Ad g a5

(222 9) Lyl 5 guall A

V3—i_V3-i V3-i : gl
V3+i V34i 3-i
2 —24/3i
T
2 —2v/3i
=

V3,

1

2!
=

2
1
=2

"o Jl(‘;')z“f () =vi- -

tana=|¥|=——=\/_3_ LGN Al o O pRuis
w 2

o.|a=—

3

x>0 ,y<0

2 n_Sn
M=

A gl A s 0



Ol

™~

™|
-
N e

Nis N o

N
e
N
+

N
+
LR

N

9

N

N
+
™

- 55658659 - A o ) 22024 - - A ) Jual L g 1] il - oyl b g ) cladl

m? —n? + 2mni = -3 - 4i

Z=-3—4i S all 2=l Guen 51 o3l a4 (a)
J-

EY

wi=2z 0S8 « z aalllan il da w=m+ni oK)
(m+ni)® = -3 -4i g gl
dgaall il S (i dpald

iR e
{m * 3 —’(1) ‘_’»:\S)ao;.ua.‘u_,uiw
2mn = -4 -—==(2)

(w|? = |z Asbaall Ciguial
(VmZ+n2)" = (V=37 + (~47)
m?+n?=5 ~———5(3)
ot duani (1), (3) cuiblaall gany
{mz—n2=—3
m? +n2=5

2m=2=m’=1=m=+1
smi=4=n=42 e duaad (1) b omseil
{m=1 , m=-1
n=2,n=-2
uuﬂ&.ouju}hdm,nd@ﬁ.JZmn=—4lbuldp
sm=1,n=-24m=-1, n=2

Z=-3—4iS pall 20all Glmy I o) 35
W1=1—2i ’ W2="1+Zt TLaa

/
als
<

3



N;l\- ‘.Eri.-flc

3 A
y= —3cos(2x) ,~A<x=T :UWSJﬂlJMquI(b) {?
Ll pe ) a5
(==>25)
1 lal =|-3|=3 s dadl
ri. 2w -
1 T Tt Tiad 594l

- H
Il
8
€

- 55658659 - ks o 01 2024 -+ (B (gl ) Sl g 6 1] il - g B g il clad ,i‘
- 11



2 2024 / 2023 zpnal A0 plal) - Gy ) . ale pES guladl uall LY du jll 5 il hadal Ala) g3 ga

(“lax6)

I slaail]
1 e 52

2 ] l—."

: Jg¥1 Jigaalt Al

1l ) o AN AL 351 g dmadl 2390 (b))
y=—4sinx ,x€|[-m 2n|

£ dall
A Al Ay = —4sinx
lal = |-4| =4 : 4

2n 2@ 2 5 150l
T VT, 2 L
bl 11|
| S
— =, a;
2
x o | X x | 5% | 2x¢
2 2
sinx 0 1 0 -1 0
—45sinx ‘ 0 -4 0 4 0
| . | .l.

N

n2 Ini2 2n sn2

4

|



22023 /2022 (el pal) pladl — (AN Apuad pall 550 ) N pgall - alall pde gdlad) diall — sl )l Gladd a5

Nl= N =

N =

ST

: Js Jgedl 5

gy ) 3 A1) Adfall 55410 5 Anaddl 3250 ()

y=2sin(1x) ,—4m <x< 4m

(< 5)

2

i a y= 2sln(§x)

{, lal = 12| = 2 : 4awd
L..l)-d;.'\,
=t 2K . 2%
' —=—— =4}
51~ 1] bast3
2
R STURCS
x 0 w 21 3 4
1 T 3
— 0 - T —_ 2
3% 2 2
1
sin (Ex) 0 1 0 -1 0
1
y = 2sin (Ex) 0 2 0 -2 0
y
: 3
1 / -t g ';_.\_\
5 A=
- -Br — s 2 3w x|/

U A B T W
= \

- 55658659 - A o 01 2024 - - A gl ) Jull . g3 g 11 i) -l A g el b



p2023 /2022 il plall - pale de galadl Ciuall Jciualy s AN L jalt 5_5RN oladal

2 da¥) Jlgadt 25
Waal s y=—3sinx ,x € [-m,2n] U 3,50 sdaudiaagl (b)
(Sleus5)

H
Auedds Ay = —3sinx
1 lal = |-3] =3 : 4
2
1 2_1!’ = 2_n' =2 o
2 B X
— 18,58 &)
1 1
1 T
2 x 0 - | @ o 2n
| 2 2

sin x 0 1 0 } -1 0

; y = —3sinx o | -3/ 0 3 0
== 5
I -4 1]
3 | I ,
— . ————y— —— - .2.. -
-2n -3 .x W ;
2 £ 1
-~ =2 e
-3 4 —




22023 / 2022 (ol A plall — (450N Apusl pal) 8580 ) A ygull - alel) e palad) ciaall — GL il ) adal 5

N R

D] -

N - 0O e B3] e

D s

(%2415) 2 A8 Jisud
a=12, b=21, m(8) =95° : & ABC &&ida (a)

(Gaa7)

- 55658659 -

¢ = a*+b*-2abcos (o)
= 1224212 -2 x12 x 21 X cos (95°)
= 144 + 441 — 504 cos (95°) = 628.926
c =25.08cm
b%? +¢c?-a?
2bc
- (21)% + (25.08) 2 - (12)?

2 x21 x25.08
cosa = 0.879

cosa =

a = 28.47°

p=180°—-y—a

~ 180° — 95° — 28.47° b

~ 56.53"

YENPPL 3 P 0 R P = RGP 2 2 A - S g PR PA AP P



..I\—Ls,i.qf;g/
(=226 ) ABC &b Ja (a) %

A

«,b,a s &l Jal Jal
1 a = 180° — (15°+ 120°) = 45°
I sina _ sinfi _ siny

a b ¢
5in45° sin15°  sin120°

a b 17

- 17 X sinl15°

T sin120°

e

N

b=508cm

{ 17 X sin45°
| T sin120°

N =

a=13.88 cm



2 2024 | 2023 1y pual jall plal) - gy 1 - ale pde galadl iuall AR50 dyusl ) 5 5k Chadal Aily| gl pas

(=2 T)

: GG gl a5

tABC <l da (b))

a=82"b=2Zcm.,.c=31cm

B

i a? = b* +c®* — Zbccosa

= {22)% + (31)® — 2 x 22 » 21 x cosB2°

= 12Z255. 168

2 a=35 4 crm

_ {35. -1-__']-_2 + (31)* — (22)*
o 2w 35 4 21

cos § = 0.789

1
= B = 38°

: +§ s~ = 180° — (38° + 82°) =~ 60°

- 55658659 - A o 01 2024 - - A gl ) Jull . g3 g 11 i) -l A g el b

= Jadl



82022/ 2021 sl gl -l s pilall cal] ndulyy A Ay a5 1 claa) sl

(015 ) & mlol Jlsad
| : ABC &b i (a)
(=i 6) Y24 c a=17cem ¢ b=11cm ¢ a=132" o1y

1 sin o = sin b = siny

2 a b ¢

1 sin 32" _ _sinp_ _Siny

2 17 11 ¢

0
143 s_:,-,p:—ll-“lll,-,ﬂ-—z 0.34>0
i
z ~p =201°
0°< B <180 5 sinf~ 034 (i3 f o) s

% Brram 201+ 32°-521° < 180°

: fr ~180°-20.1° ]

z =1599"
1 Brs 1509 °+32"-1919" >180° 4

; aym180°-( 32 + 200°)

: ~ 1219°

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’d\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



“ﬁ\—wj%’{

(26) b=9cm,c=6cm,a=60" & AABC Js (a) ¥

dall

a? = b? + ¢? — 2bc cosa

Niw

a? = 92 + 6% — 2(9)(6) cos60°

N

a’? =81+36—108 x ;

N

: a’ = 63
: a=3vV7 cm
—h2
A
2
2ol _ BV +6?*-9% _ V7
. e 2(3V7)(6) 14
5 B ~79.1°

=

Yy =180 — (a + B)

~

| ¥ = 180 — (60° + 79.17)

N

Yy =40.9

N

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’J\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



..g\ gﬁ;n-.!f

s

s dagl

e ol

W2 y35) a=3em, b=8cm , c=7cem 4dla ABC (a) °
MJU)LS‘UAUSG Y’
o 50l Lardin ABC duliall pha dslus @
1
% ) 2 g Gl U B aiy; 8o (1)
1 [cosp=dtC ud:
2ac
v s PP
203)(7)
Y, o B ogal
V| s= %(a+b+c)
| =3 (3484 7) =9
I |Area=1/s(s-a)(s-b)(s¢) = m-3)(9-8)(9-7)

% =63 om’

- 55658639 - sk o ) 2024 - (M gl il g g 1] il -yl - g ol e



2023 /2022 il plall - alo e i) claall gl ) A0l dad a0l 5 AAN ¢lada)

(422 15) _: 8N Ji g

a=2cm,b=4cm ,c=5cm :<x ABC &bdiJa (a)

(Sn7 ) 2021-2022

2022-2023
|
cosa-buczua2
: N 2bc
T @) +(5)*-(2)* 37
4 T 2x4x5 40
1
2 a=~22.3°
1 _02+C2—b2
1 cosf = T
13 _(2P+(5)2-(47 13
1 2X 2 %5 20
2
p = 49.5°
] y =180° - (22.3° + 49.5°) = 108.2°




(Sla26) t A3l JIghi Elia phau dalas 33 4 (a)_'

.

a=9cm, b=7cm ,c=6cm

1
1 s=5(a+b+c)

1 1
1 s==9+7+6)==(22)=11

2 2
1 A= .s(s—a)(s— b)(s—c)
1 A=./11(11-9)(11— 7)(11 — 6)
1 A=V11 X2xXx4x5
| A A= 2JV110 cm?

- IS
= 5.32 ).\hh sac e e‘.\ﬁu.nt ﬁ.!&
@ = B ¢ & = 5 ¢ € = T CIN o ABC A2 3| A.L'_-,‘

s et
AR , AC ;M‘;ﬁ""’“"&")‘wu e v“
rcoscr o) LaSiay pladdl o O JB alially

- coscr + sin

2o = 1

. sin“a=1—cos’«

g___,_).n)&;._a_)\;‘h,.-_’_cu:__x.‘.-,-}sh—‘ﬁ

sinca =+ 1 —cos?
. - "‘l X AR AV
SIN G = 4/ S 1 Yoo O T St 7
iU ABC Sl il b
Area=%bcsina
Area=—5—><5><7>< 4:}3

2w <



2023 /2022 sl I plall - ale ple galad) Cheall clidaly ) - 4300 D jal) 5 AR Gladal Ada) il ga

e [0 IS N = B -

[N B

1+1
2

(42,015) &l Jisud)

(=“>28) 2sin8+1=0 : Adaall Ja (a)
ol
25in0+1=0
2 sinf = -1
sm8=-§

g0 el gl b o) G

. 1] 1
~ sina = |sin@| = I—-z- =3
. n

S A= -g

v sing <0

&1 g A gl SN s Al
0=(r+a) +2knr keZ

=(n+§) + 2km = 7{ + 2km

N Gl (A pli f Lsie
0=02mr—-a) +2kmr ,keZ

=(2n-5) $ S o Dk

6 6
11n T >
ke€Z & —6—+2k1t 9l -3-+2kn s el Ja

- 55658659 - A g 01 2024 - - A gl ) Jell . 653 11 i) - iy gl g “



lanre= ',3

- Srdaafl

tanx — + 3 e L

Xyl k2 a bl o b

S lang = llanx|

=|/3]=y3

—_
1"
o=

dl:ﬂ@}l@ﬁ.,'ﬂ‘@)‘é!@"x Lot >0

1 lg)j:,im:xilaf anx le;ﬂ}

keZ o x=%

- 5658659 - sk ) 2024 - - A ol ) el - g g1 11 - gyl b ) o

(an(x+)= lanx 10§

ph bl 0Ky

—yov



P2022 /2021 :qpeal ol plal - e e galad] ciuall Jcilpdaly y ASEN el al 5GEN Gladal saql

_ (8N gl ks

L]

Usaad) Ja (b)

b | i

(<l 8 ) 0 x < 2 & cos x = -

x g\l S Aa 9 oA o O il

S iy . - ol [ |
213 cos o = [cosx|= lzl z
1 z -
5 - o - =
weosx<0
R 1L >
5 G aa ol g SN Al A x
£ (R gl o gl x Lasie
- ® _ Zn
1 x=m -3 5 €lo,2m)
3 AN gl A S x Ladie
. " an
1+1 x= Z 4 x= 5o Astaal) Ja (y9Ss Adas

2O S ZANET ) pal plalh Sl 0 ale #Jmlumhﬂﬂi_}mgﬂaﬁ‘1lﬂqﬂ¢ﬁﬁ

o | gaadt mls
:M‘I.}a {h)

[ = 42 Ty sinx =

é

X A U S A9l A ar S o as

- o Iv”il V3
1 -sina = |sinx| = |—| = —
2 2
T
1 a=§
% simx > 0O
1 SN a0 3 SNV e B adS x
JSWY ma Sl B ARS x Leais
s Bl x=(£)+2kn’. ke =z
2 = -
T tal A D A ARS x Laais
T
1 x=(1‘r—§)+2ku, k e Z
1 .'-x=2—'t+2k1t
3

T
ke Z S x =5 + 2k :‘X=T+2k"

7\



Pud | ==

P2l =

#2023 /2022 1o i) plall - (pale pie palad) chaall iyl ; AR Ly jall 5 300 adal

(2R15) &l Jisad

0<0<2m &» 3sinf+1=sing :adigs (a)

(<228 )
H

1 3sinf+1= s5in@

3 3sinf - sinf= -1

1

il 285ing = -1

! e

= sin@ = 3

B Al g5 A @ Ol e

e i i :

3 S - nu-[snﬂl-—l—i‘—i

i i

5 "’ 6

]

3 v sin@ <0

1 8 ol A gl SN sl el g
i el 1 B A ) lasie

3 8= (m+a)

: = :l1'-i-II — e e [0,2

i =Ete = § ¢ A,

X oy PR B Y
2 @ =(2r-a)

) B m ._11“

*E —(EH—E) -T € [0,2m)

1 11w 7

r PE Atey s

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’d\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



- Srdaall

(Ca8)  0<O<2ns Ssind-3=sind :Nsd r(b)

Jadi
5sinf —sin@ = 3
% 4sin@ = 3
1 2 3
3 ﬂn6=:
0 A3l a1 4415 A @ OF LBk
1 ST - 31 _3
5 sina = |sin@| = |4| =
1 ~ a = 0.848 radians
% sinB > 0
%+% e [JF O NP I ) I 0 P JP i -
1
2 0=« d,,‘l‘@)l‘qiéﬁah.ﬁc
43 ~0~0.848  0.848 €[0,2m)
L0=T—a ezl G aS 9 Ladie
% ~0~m—0.848
%;,% + 0 ~2.2935 2.2935 € [0,27)
1 0~0.848 s 0 =2.2935 i Ja

- 55658659 - s (o 01 2024 - (A (g il g B 1] il - oyl B gl o



oD\ Srdaaft

(clais) 2cosx sinx—cosx=0 ,x€[0,2n) : 4l fa(b) Cﬁ,
A ot
A cosx(2sinx-1)=0
TRVA » cosx=0 or Yinx-1=0
g In | I
1 : = == | my = -
1+Y% w K=Yy X=3 sinx = 3

Sin @ = [sin x| Sus L) Gl A g

L
1
/2 sa=8
6
sinx >0 »
| PN g Ay
s x=u=§ ¥l g
hih x=1r-a=1r-§=-sz,’,-' el g A
x=32 \ t=3_n, . x=1 . \‘:xsﬂ 9 Allaad la
2 ) b 6

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’J\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



(<28)

N -
-
S

N
+
IR

N = o)

S5 B
N -

N - +

- N
2sin’x —3sinx —2 =0 : sl Ja(b)

(2sinx + 1)(sinx - 2) =0
(2sinx+1)=0 § (sinx—2)=0
sinx=— J sinx =2
sinx = 2 Ledic

[-1,1]kle y=sinx

2 & ['1:1]
g sinx=2a
sinxy = = b

x Al ) Al A a O Rk
, U T ! P
~ sina = [sinx| = | 2| =2

SR ==
6

- 55658659 - s o a1 2024 - - A g Juall . g gV p 1] il - oyl b g el cladl

»

o\~ Erdaalf

s

4

3



22022 / 2021 el plald - e e giall ciall ity ;) AN A Ha0 3500 Gladal Al 3 sal 1ads

2 ol J ) Al

-;- : Aldlaall Ja (b))

(Slae 8) 0< x < 2w < cos x

Hn_
X A3l AUl gl A o OF ek
;| -1 1
e = = |—]| =
543 cos a = |cos x| Izl s
1
-
1 8
weosx <0
11 .
2732 LA LA PR e L R [
: A gl b S x e
e w rs 4
1 X=R =3 =?€|0.2n)
:M|&j\qiéﬁxh.\.'ﬁ
Xt = €[|0,2m)
1+1 x = E;: o x=“T" oA Alslaall Ja 0 9Ss Aday

SSEB65Y - o o S0 2024 - 0l . g0 1 i) — ) b ) i



2cost sinb) ==sin6
2cosfsind = sinfl = 0
sinfl(2cos + 1= 0

sinfl =0 3 2cos0+1 «0)
sinfl = 0 3 cosd --15-

sinft =0

LT UL

s 0=0 5 B=x
O0=2%n § B=n+2knx , keZ

D\ - Srdaalt -

%

2cos0sinf ==sinf dsad) -

B J) b
Al P o il di
cosf a--ei-
B A ity Aol o i
" cosa | cosh |
-3|-[3]
X
" ae¥
 cosh <0
Ny B 5 ) Jei 0
i A
. REZ

O=(m-a)+2kx
A )
={n 3,|02k:t

=& kn

&3\55@)“}3&19\-&5
So0= x+a +2kx |, kel
n
=(:t+-3-]+2k:t

in

kel ls B=2kn g 0=medkn j 0-Zaskx j 0-Ti2kx Wl

- 55658659 - s o a1 2024 - - A g Juall . g gV p 1] il - oyl b g el cladl



#2024 [ 2003 ;pnl AT pladl - Slyaisly J - el 6 giladl cheall $pR0 dged jul B SED Cladal St g3 pad

t gl Jgaadl S
s El‘.nnr:i, B{E{E sl (b)
?+£u.4ﬁ‘q_ 53 _ =
"I-.' ——
N1 . cosff=—— , - <fB<m
e w2
t ks Laa S 2o
((Shad 6 ) (1) sin{a + g (2) cos(2a)
— = v - . ) ‘
] sin‘a +cos*a=1 sinZB + cos? B = 1
2
2
(;) +costa—1 slnzﬂ-f-({; -1
16 | 64
cosla=1—— 28 = 4 _
25 sin®f =1-525
9
cos’a=— 20 _ 225
25 sin“g = 523
3 3
= . 15 15
cosa=—— § cosa=— o N g e
. 5 5 sinp 17 ° sinpg 17
3+3 0<a<§ — cosa>0 -'£<B<’f - sinf >0
1 1 ) _3 % 15
22 ocaREEm = sing ==
% (1) sin(x + ) = sinacosf + cosasinf
i ()( S+ 6) G
1
2 as
% (2) cos(2a) = 2cos’a— 1
1 1 -7



- Bk

(cis 38 ) raa gl o stno='?3.1r<8<-3-z’+'wl$‘3!(b)
sin (;-) (1)
, tan(26) (2)
; sin® 0 + cos?8 =1 jo
cos’8 =1-—sin®@
1
3 cos® 6 =1— (—)
cos?f=1——= 25—9
1
z cos 0 =+ 6 i‘
i w<O0<3E . cos® <0
3 cos@ = ?
1 -
: ((Msin(%) =% , gen g
1
; o
1+ -;-')
;43 | (2) tan(®)
1 2tan®
- tan(28) = 1—tanZ 6
3 3
2 2X — ¥ 24
143 tan(20) = —A; =4 =~
1—- Y 16
- 55658659 - ks o 01 2024 -+ (B (gl ) Sl g 6 1] il - g B g il clad r



A Grdafl

(a2 8) sina=ﬁ5‘- , 0<a<% csi¥(b) |

ol Laa 38 pf cosﬂ=:.11_§., rr<ﬂ<32_77

(1) sin(a+P) (2) tan 2 B
sin® a+cos’ a =1
i cos'a=1-(#)’
i cos:a:%—bCOSﬂ-ii
% v 0<a <%r'—-» .'.cosa-i i

T

r—

(1) sin(fa+PB) =sinacosP+coso sinf
1+4 =(HF) + (D -8
_2mnp _ 2%y

1+3 (2) n 20 =1 58 1-(&)’

—

= 120
: 119

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’J\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



A= 18adall

(ha85) s ap glé %<O<1r cos9=-%"-$‘3! (a)
o ) €05t =
f M:Q.. k. 0578, 5 sin(6 - T )(1)
= Sinl 5 1 Gl
T W.0..... 4. (...‘3)...-\
’i ...S‘V\,le.,..:- ./.é. .....
25
- .
o / G SiV\e ~ G\l &lis
IZQY\ 2 e -a “/Jw 1‘-'/ ......
L i T - e
) s 8 ..‘.-7-_...) - Sm w..{_._.e.)),
| |
3t5 ~Sin(. '“- @).5.-Cos8 = %
£2023 /2022 : el il plall - alo 26 glad chuall Cibyanly ) AP Ayend 2l 35700 Chadal W) Ea)
(20215) a ) Jisadt
- 3w .
sin@ = — WM< O <—- 8N X
7 % (a)
sin20
(<25 )
H
1 sin‘0 + cos*0 =1
2
C0529= 1 —Sinzo
- -1\ 1
Sars 20 — e — = —
1.1 cos 0 = == 5 ¢-'0-'59=i
2 V2
% -.'1r<0<37n=>cosa<0
1 . cos 0 =—
2 V2
1 sin260 = 2sin0 cosO
2
L. Y i SO V.
itz = V2 V2
- SSOSB659 -+ 8 ) 2024 - - gl - g 11 i) - iyl - )l

/
<



22023 [ 2022 (o A plall — ( AL000 s pall 5581 ) BN ) — alall pdie gsaladl ieall — iy ) a0

(42 15) :pal ) Jligud)

Siﬂ9=ﬁ i 180°< 8 < 270° C}'f-"l|3!(ﬂ)
@
sin — aayl
(245 ) 2
H
% cos?*0 + sin*0 =1 cos 093 2y
1 29 4 (—24)2 =1
- cos o] =
. —244\?
1 S K o svevsisin
- cos“0 =1 ( 75 )
1 coszo—49 N
3 - 625 727
7 ",’ ,J, - . .: \7' \
% cos0 =+ | i ;0% #I
1 Sl Al Ak 9 c\, ./
1 , = -7 =
s - €050 = o

» 180° < 0 < 270°

o > e
% “ 90° < 5 < 135° P gl A ads g
: l 0 . 1 — cos@
3 s“(’z’)"i 2
6 1-(-;_;) 4 s - 6 N
1 sin (-2-) — 2 = s Ql"‘&‘unv“éh 'Z'UY
2

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’J\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



(426) 4

4‘—4&_

1 =2csc2x:mmllm¢gﬁ§(a)

1-COS x

141

(secx+1)+({secx—1)

1+€C0S x *

1 1

L.Hif 1——cosx+1+cosx

_ 1+ cosx+ 1—cosx
~ (1 —cosx)(1 + cosx)

2
~ (1 + cosx)(1 + cosx)

2
1 — cos?x

2
sin?x

= 2ecsc’x

=R.H.S

1

' iibliazyl I o
seex=1  secx+ | ' 404

2eotxescx =

Rl
SIS e J a2 R S
lf,‘-i.a (P49 A?:.\

secx—1  secx+1

_ 2secx
tan”x

?
=2secxcot’x

2
2  cos'x
COSX  gin’y

_2cosx 1
T osinx  sinx

=2colxcscx

- 55658659 - s> o 30l 2024 — - (A () el 6 3 g 11 il - g ) B g il cladg

(secx=1)(secx+ 1)
= L SOCX '
secx—1

piee

1+ tan %0 = sec’d

ol il
o diel 1Bl ploa!

ﬁ‘jl JJU\ = u‘q‘,' J;U'



N |

N =

rY

I\ - Srdalf <,
“

3

(e 4) Al s & (a)
tanx+cot x = secx.cscx
1 , sinx COoS X
+ tanx + cot x = ey o g
23 sin? x cos? x
& T cosxsinx cos x sinx
1 __ sin? x + cos? x
2 ~  cosxsinx
F _ 1
2 T cosxsinx
1 __1r  _1
2 T cosx sinx
2 = sec X.cSc x
= 2 . 2 e 2 2 i "o b V] a b
(Gap3) tant x- sinlx = sin‘x tan‘x ¢ Ablkid daa Gl (b)
A 1 A | .
| wf i@ = ban'x -Si. 5 ;';}x".u-».s‘n‘..x.
L Sin'X- silx cofy  _ sinx (1= Gosh)
2z Cos’y © Costx
44 s —1—3;"2".- . Sinx. -..tanzx St X ..
1 Cos'x " |
......... = ek A b

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’J\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



A Grdafl

(=asd) ; Ajiall daua il ()

1

72
/2

Va+'

COSX _ _ l+sinx

1 - sin x Cos X

COS X HEPEN - /.- 5. e 1 +sinx
1-sinx 1-sinx 1+sinx

_ _ cosx(1+sinx)
1-sin’ x

—cosx (1 +sinx)

cos " x
= 1+ sinx
cos x
sec’x -1 . . .
(<2 4) —— =" " = tanx.sec.x ¢ Adidkial) daia @ufif ()
sin X
2. W01
SIn X Sin x
« 2
Sin X
= COS'X
sin x
_ sInx 2 ]
COSXx sin x
_ Sinx
cos’x
= Smx e 1o tanx.secx = a¥l
COS X CoS x




1_ = b/.
ﬁ — {[_'_-5'[: ¥ — cot _-[}3 Aol dain 1.11.'.51 v{:?
(CSC 2 _ @T%)L__ | sz & " i e a
- <AV R (

—_—

(-J“ %Sxﬁz—
e —— L O e

(- C@-Sx) (I-C@_g'-)c,_)
S«L\ll

- CaSzx

= (i:/c_@/_r{)(hcosz) [— Cos e
(hrsoson )l |+ os2)

/4 o5 ==

secx + tanx . . -y 3
—— —ginx+sinx.tan®x Ausid daa o
cotx + cosx

| siny b A g8
SecxX+tnX ooy T oost MV VERYY
COLX +COSX ~ Soer
._._. £ o5\
sy

~(1+smy) suY S J' o pl) = handl

08X " cosx(] +simy)
| sect - —
i | €= Cosh
" cost
1 +tan®6 = secd

=sinM | +tan”y)

=sint +sinrtan” ; :
secYy +tan) A 1'(”1[‘;1‘
b A olLULAE A 0! Mvvn
COtr +cos) 1 » &

- 55058639 - s o ) 2024 - - (A gul A Jual L 1 1] il ) B s el cladl ‘



’
_cot'Hd

l } (\—(.H = (CO[(’,’ )| secH - ""‘H)

cot’8 s’ - |
I + osc B I - ocsce B

 MescH — 1 )escH + 1)
%= I + cscO

= sc b -1
- e = "““‘,"\ (! —'
(CotB )(sech - manB) - sin D )( cos B
L1
T osin

- osct - 1}
_cot?e
I «oscH

= i{cotD MMsect) - tan )

- 55658659 - A (o 0uY) 2024 - - A ol ) Jual) . o B 1] i) - il g jhal) cladd

tlacall T o

Sin© )
cos B

e



p2023 / 2022 el pladl - e e il cheall Sigaaly ) SAGAEN Al Al § AN Gladal 440 £ gl

:_‘il.’dl J) gl Al

(a2 8) (b)
ol laJasi( 1
2 Syl 5019 b g staall B Lasiieas gieen g pulione (5 )9 13)
s Gl JSA A (2

"~——

ABcm « AD//BC « AD = BC

CD// m

H_
1 v AD// BC
2
1 4 (ABCD) (S8 3439 Y giuaa iy AD , BC .
1 1 Gy |
A5 AD//BC, AD = BC
1
3 gl 535 ABCD -
1 DC//AB 4y
1 :4_§‘ X
1 ~CD}J m

- 5338639 - ko ) 2004 - (A el - g i 11 il -yl b ) b ‘



p2023 /2022 ) plall - e jde gdall iall LTigally ) - AN Ll a0 50 Glada) Adal i ga

K A z / ¢ Ot )1 958 Ot giena 774, 7T, Siliall JSAU A (D)
i Cra S Glakaly 3 F (A Gladaliia lasiina T, 770
FB=5cmcs) «C,D G ny« A B my

CD =9cm ,AC = 6cm ,BD = 4cm

FAB &84 b 25 5l
(S94/10) H_

1 F & glablite ladiua [, 7 =
2
% | T 2y shea Uy T, 700 -~
1 9AZ Sl sia 7Ty, T,
1 | | mNnmy,=AB ,mnm, =CD
1 = o -~ AB//CD (k)
. g AB//CD « T s5uwal g
3 hgiiia FAB , FCD Aaba
. FB FA AB

FD FC CD
1 5 FA AB

5+4 FA+6 9 )

.'/' - -4\-., ,

5 FA ‘L. R T

e S’);""' . :‘-} -

9 FA+6 e AP
1 EC N2
5 9 FA=5(FA+6) . 5

o 304 -

1 4FA=30 = FA=7.5cm o 5

5 AB

9 9
.;_ 9AB =45 = AB=5cm

s FAB &Bial b

1 FA+FB+AB=7.5+5+5=17.5cm

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’J\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



p2022 7 2021 gl all pladi - ale pis odlad) diall coibyply ) A0AN La a0l 530 ¢ladal 8l

- SuLEl) Jgead) 2l
(<ia9) ¢ Ty /[T 2 SRR S8 b ()

A B \" . ‘T R G4, B
1 alg s i (B A,B,C,D Sy A GUBEIC,D

§ EJ.T[E 4 EEJ.H'E
bhiua ABCD ¢ il

/o
;; +AD L, ,BC 1 m;
1 (k) % AD // BC  eeere. (1)
.;.,,.;. (ABCD) s» 33l ssiusa 2 A, B,C,D 5 ™ty //m2 %
_;+_;_ 7, N (ABCD) = 4B , 1, N (ABCD) = DC
1 AR [f D isicis 2)
(2)s(1) -
: gMual (g5l 9%e ABCD JSad\
;-% DC c 7y « AD 1 1 &S
3 ~ AD L1 DC (k)
: Aadd ol g3 (saat g3Ua) 5 155 ABCD JS& -
7 dilias ABCD S8 .

- 55658659 - s o a1 2024 - - A g Juall . g gV p 1] il - oyl b g el cladl



2022 /2021 s dll pladl - ale e galadl Ciuall LCilpdaly ; AN dpu) jall 5 3R Clada)

BN -

N

sl ) J) gaad) 2D
AB L (BCD) :0\s )3 Ji3al) JS& G (D)

- 53638639 - > ol ) 2024 - (A A el g i 11 il -l B ) ol

(<>,29)
FB=4cm,CF=2cm,EA=6cm,CE =3 cm {Ss
A EF L BD : o <
6 cm
3cm
e T B HR_ ]
D
; (pblii. AB,CA
21 (ABC) a3 s 5iaa (s CA,AB
CAB &b b
g i CE: 3. 1
+ =+ = — ==
2 "2 EA 6 2 o
riel cF_2_1 Ly
FB 4 2 | N =it
" e — Ny
F // B (.)“":"b"'j)as) OOAA"T 0},‘
1 AB L (CBD)
1 EF L (CBD) -+ (1) (=)
1 DB < (CBD) - - (2)
2 (2)¢(1)Cm
1 -FF | DB  ptad/ -
~ EF L DB f)-ult’(,'



22022 / 2021 et sl plall - Ll e siad) Cheall _Ciladaly ; SAGUN Sl 5l 3_SAN Chada Ada) 3 pal 1Al

2 SOEH Jipedl A
: JAdall JSE A (b))
¢ Lagizg dadly Abii M « Gladisie Ghision 774, 75

\ 7 CDNAB={M } &
C A
71

(S 29)

AM AC

:" e e
M B B D
M

3 : Jad)
1 M 2 Olablita Jladiws CD < AB
1 7t Sl aa) s ghean sy CD <« AB
1 CHJ‘,”“‘ 1t1.7tz
1+ 1 mNnm = BD « mnm; = CA
1 . BD // CA
BD // CA : 7 5wl 2
1 AgebdiSa MDB « MCA LGB 3
1+1 . AC AN
BD MB
) A
AB 8 pia Als Loyl o1y g 5 L] Ol . ABLM (ABCD
IM 1L (LBC) -of &3
Bl A
2 D

M L (IBC)4ss IM 1L BC sIM LBL . IM / BA # CD

> _ysladiall g 4 3 gha AldE5all SOV A yall al gi (1a)
{ aldalxiia



- Sdaf
o ‘-:'/J,Y:

(Gapn?)  ORISeTry, Ty Olsiua) ¢ (S ABCD « Jiidl JSA i (a) ¢
A L - Lo LI T
DC 2> FG=6cm, i O 13)

- (ABC) N1y = BC

» (ABC)Nmy = EF , my // 75

- 'EF // ‘BC = EF //BC
A BAC

2 AB _AF _FE _
: AB AC CB

+ (ACD) N1y = DC

v (ACD) N1y, = GF , my // >
» GF // DC = GF //DC
~ ADAC

™

GF _ 1
DC 4
6 1
DC 4

~CD=4X6=24cm



‘yq\wiﬂ.-w%‘z
3

(a4 ) |, CGhaiin M « qaSadul ABCDEFGH : J33ah Js3) & (¢)
MN sis:s( EFGH) &\ <l | AE awaliia N

D A -
. P SR
= % 2 AE 1l C6 .AE = CG
% E 14~ AEHd-A:ie/V o CQ.. it
| mp--m7 . WEH MG NE=MG
1 Y
\i ’,}61___‘_‘_____ - EMol s\ NVEGM
G,'.‘-’ F «— — — '
T R . NMMIEG , GE € ( EE GH)
 —>
\ MN S \g (EFGH) .
?2024’20237¢")“N-w'-¢h)"émummmﬁa;ﬂn‘-,.'..lw§3ﬁ

(43,215 ) = U Jlgadt
¢ BCD s9uad g Jadkidl 4 : Jlaall Jsi i (a)
s e AB ,AC ,AD cluaiin E |G, F Bad) 4
AC L CB i3
D ¢D=5cm AC=12cm AD = 13 cm o35
(EGF) // (BCD) : &} <ilé
sl

TACE A B

;:lg CACY* + (CD)% = (123 + (5)® = 169 C1)
? (ADIE = (1337 = 169 2
-3 - T B RSN alE ACE A Sl 2351 L (2) O
= -~ AC L TD
AC 1L CHB osis i gl
3 CilaleliGe CHF, CH o Seas
1 | AC 1L (BCD) {3
N L tABC A oo E
5 A i halibe fy « AN deehiia 5 o--
| | =BG /S CHE n
N o o TR LAY = DT SSls
1 = are E iy A = 9T == Adx 1 FEi=s
1 AL 1 GF Jaals g
| -~ 4G 1L CEGF)
1 | AC L (EGF) 4y o el

: Ob e (B (4) e
[ (EGED) /7 (BCDY)

TOJUIOVY T ATET TTTY TAVAT T T T YT VT T QT (WL T T TS T e T M



22024 7 2023 e 50 pladl - Gy ) - e 20 gdaldl cheall A00N dgui a1 5500 cladal A4y il pad

2022-2021 /
H

2024-2023 (A2,015) ;&8 Jigead

,/i’i‘ :&iné(a)
ﬂi‘ﬂ.ﬁ|¢_"&u"iobﬁ AB,CD
1y nn'z =E‘~’i

GH 313 70 5 04 5 giosa o i

1 77 04 (s shma A 38 AB, CD
1 Oliihaia g AV Lagla JS Likals -,
1 djkuuACBD M‘..’.
1 t. AC//IDB soverneens (1)
1 XE C Ty -lTl; C M2
1 meNm = GH .....(2)
H +——p 44—
1 s GH//AC/H/DB (2)¢(1)dn
+——> > A
1 * GH/AC , ACcm
1 s GH /T
< ¥
GH )\ 178830 5 shma ) (gl

- 5338639 - ko ) 2004 - (A el - g i 11 il -yl b ) b t



s Wt S g Y’
SVtoeu ABEF.ABCD
(AFD) Z (BEC) :J' oI

SRLGABEF i
AB | AF

SRl ARCD
AB L AD
+—>

-
(AFD) 5% &9 shoss (g lagd A A Gablis (laiiew BC, AF,

-

AB 1 (AFD) = 1

Gl @Gl o *-—-o

AB L BEEJLAB 1L BC
G G

(BEC) s 35 s (g Lagd B 2 plabalils (it BC, BE

-

AB 1 (BEC) - 2

(AFD) / /(BEC)



22023 /2022 (ul pAll plad) — (4000 L jal) 55000 ) N jgal) — aladl Jie oalal) Call — il ) cladel Al

|

o gl 5

N

i

\

71 // Ty , AB L1y, A € 1ty : Sidall S8 B (D)
ABCyssiw) b BD 1 AC pm;¢ BC C 1,

AD =5cm ,DC = 2cm oS3

Scm
b BD :
/ 2cm : Jadl
c
/™
(<28 )
%4—% “my [/, ,AB Lm,
1 +» AB L m,
1 T, o pfliesa JS & s394 AB -
1 P
2 “BC cm,
1
2 AB L BC
1 y :
- B A4y SAIABC Sl (B
% + BD 1L AC
1 » (BD)* = AD xDC
1.2 =5x2=10
2 2 /\
| S BD=VT0cm //:*‘5\

- SI638639 - > ol ) 2024 - (A A el g i 11 il -l ) b ) ol




e gde/ Nl —0202 - ol sl A Juadl-sale 11 — Gludls - s ol &) e Bl

: N Gkl
(<lal3 6 ) LORIsta Qusian oy s QlEal SN B (py
AB n cu—{M}m‘w-wwuwM Y’
'\ & aM . A6 i
=— = = gl
/4 C‘. ,A/ / MB  BD
Z; 3 o Lz ‘
TC OS5 1a g U g5a ojlimy,
%'LX.D / | T/ /T, -
) x

\--
/

i_)\ MTNT, = BD :
74
/

-—

AC // BD
Ol MCA , MDB HEEL) -

(S225) AB//m; Ssa MN 2 Oladaliie (Ol gl 11y, 75 0S8 Jikiall JS&0) 3 (b))

> —> . > - > - >
AB/CD<S CDcn,, ABc iy, CD/my

PR 3 D
AB. ). Ty...5. . AB.C. 70
—d

T (hr ; MN A

/‘\—Q—: IHA/..‘.,-:,.U) ORI S W

T ATs MV, EBm., SBCT
E‘B //.m DS B %



g ‘b‘-"fl‘u’-_

6) ¢ M A e ki akblil ki 4BCD a}uﬂ\d&-d\q-ﬂ(b) ?
(Fla g

: NM 28 = 12 43d;

s A NV & lisas NM a8l AD = 1
3) $iua A& N Eua (4BCD) ‘Eio i DA A “‘
- - - - a |
N ABCD . NCD Crsisall C dun g3 dg 9 30 (el 220

12

- SIOSB59. - ke 0 2004 - A gl il g S 1] i) el B g )

ABCD , NCD O il 03y 38 i)y “all La €D
" MN 1 (ABCD) .CD (ABCD)
~ MN 1 CD (1)

( Cj:.l_;l_‘._f‘ Qﬂgf/b*j_ W\ Gl CDAF ki

:? “,3’, o > ") ch um...E "
A & s ""'"¥7‘) -].‘_)'
ME 1 €D ‘.z \2ots 2016 '.;?// (2)

2Ol (1) < (2) e
CD 1L (MNE) NE — (MNE)

— Sy

- NE | CD

CD 4330 4y 530 4, gy Ly A MEN -
: ACD &l i
CA ,CD Miv-‘muwﬁ-alj EM
~ EM = %AD-—-6cm
P M gl 3 i MEN ety oA
” 63
“ tan (MEN) =% =3
~ m(MEN) = 60°
60° A ABCD , NCD (s sicaal) oy Lo gl s



N -

N = N NI N N =R =] = N DN -

BN

AD = 6Cm 4 5« M b o)kl ahlis Jikis ABCD (b))
sl giua Z A N Eua (ABCD) s 12ses NM 2380
CD —aiia E ¢« MN = 33 cm <

ABCD , NCD (2 55mal) Oy 4o 950 4 gl 31 (uld® 2o )

N

igad
3vV3
A_6
- MN L(ABCD) , CDc (ABCD)

. MNL1 CD (1)

B Ol Gusiall COM Clid) 3

uh‘" 'Zvﬁ wiiaila E o

Omlall gl el galsd . ME L CD (2)

+ €D L (MNE) , NE c (MNE)
.. NE L CD
ABCD , NCD (msieaa)) O &S Sl &dladi A CD
CD  “aal &gl Lysiual 4yl5 o MEN -
o E_‘E aila E BCD &lial
((Jeiasall yalsd 4) BD iaiis M
ME == BC ,AD = BC=6cm

T

ME=—=— X6=3cm

o)

(Sina pa gagand) asiivuall alod 3o ) M A Lgloh AW MEN Gabiall 3
MN 33
ME 3 =3

m(MfN) = 60°

tan(MEN) =

60° 8 ABCD ,NCD Omsicnal) Oz A 330 A i Tt

SIS0 - s ) 2004 -« A ) sl g 11 - b b gl > [ <



(cis 10 ) ¢ ABC b)) (5 5iue z s dkis D Jaa JS3) (D) -

DB =5cm,AB =10 cm,m(BAC) = 45" §
DB L (ABC) , BE L AC , DE 1 AC

- sl

3 BE (1)

BAC , DAC Ozsisall On Ao s 50 5050 ild (2)

«BE LAC ABC &b i (1)

5 BE
~ sin(45) = B

: BE = 10 sin(45°)
i 2% 2 BE =5V2cm
(o 2yl 1 s 4 (BAC), (DAC) (i simall sblii s ot “AC (2)
BE c (BAC), BE L AC
DE c (DAC), DE L AC
(BAC), (DAC) O sisaal (as A g 3 45130 4y giasall 4§ 3W 4 BED -
A g M A5l 3N Ll oy
+ DB 1 (ABC)
~» DB L BE
B i DBE &

N N'“NIMN'u

e N

N -

4+ =
™
&
=)
sy )
o)
bxy)
~}
S

|

I

|

|

» m(BED) = tan™* () ~ 35.2644°
35°15'52" lgs (BAC), (DAC) Cssbaall oz A g 31 A391 30 oalh -

N |-

- 55658659 - ks (o 01 2024 - (A (g Sl o B 11 il - iy B ) ek t



N |
-
N

N
N +
Nw

™

(clap 7))

I+1

[

-

W= NP

nP4 =5X nP3 ) n24

n! T n!
(n—4)t (n—3)!

1 5

-0 (n-3)(n—a)!
n—3=5

n=18

6Dr = 4 X 6Py

6Pr =4 X gPr-1

) - 6!

{6=r)! e (6—-(r—1))!

6! — 4x6!
(6-r)! (6—r+1)!

6! . 4x6!
(6-r)! (7 =r)x(6-r)!

(6-r)! _ 46!

Wad da(2) ¢

Al s ()

(6-r)!

T (7-r)x(6-r)!

(l=r)

6!

<



T TV
nCe = Cpz : A Ja (b)

»

n! n!
! (n—4)! x4! 2! x (n—2)!
1 . 1
1+1 (n—4)! x4x3x2! 2! x n—2)(n—3)(n—4)!
f 4x%3 (n—2)(n—3)
1
5 4x3=(@n—2)n-—3)
1
5 12 =n?—-5n+6
1
2z n?—-—5n—-6=20
1
> (n—6)nm+1)=0
1 n=6 , n=—1 aasd;a

22023 [ 2022 (ooal pll pladd — {3000 Al 550 ) BN el - alel pte gl dall — Gl ) clada als
: i) Jlged) 15

C 8
ne7 "
———— == :&a n ddangl (b)
(n-l}cﬁ 7
(Slayn?7)
nfr _B =
m-1Ce 7
n!
n—7) X 7! 8
(n— 1)! 7
(n—1—6)!x 6!
n x (n-1)! (r=7)'x6! g
(n="7)! X 7 x6! T m=1 7
n_B
i)
" \J



N Sl
CYT b 8 A
"3 To s p Aadaag
) (n-l)C4 S B n a2 (b)
.Cs _6
n-lc4 _5
{ 141 ] n ! N
[|  (2—5)1 51
1 | n!
L 2 4 (n—5)1 51
[ & miicdid n(n—1N!
=2 I (n—5)! 54!
| 2 B %
[ > S
| 3 n==6
(S203) .C;=105 + ldaall 43 O (b)
a3l
n: = 105
1 (n—2)! x 2!
! nn—-)n=-2)! - o5
A (n—2)! x 2!
Z: n(n-1)=210
Ya+Ys nn-1)=15x14 ——,




- S,

a0
2Cqs = nCpz : Laadia (b)

mn! . Tu!
(nn—42)! x4! 2t x (;2—2)!
1 . 1
(n—4)! x4=x3x2! 213 (n—2)(n—3)(—4)!
: S 1
4x3  (n—2)(n—3)

4 x3=(r—2)n—3)

12 = n* —-—5n+ 6

nZ? —5n—6=0

(n —6)Ge+ 1) =0

p 2024 [ 2OL3 2 pal pill gall - Sl ) - ke e ealad) Cieall 300 Ll 40 SR Cladal ha) g

(x —2)*
(Gl 8)
idadl
- (x—2)*= (x + (—2))*
I oas s (x=2)% = 4Cox* + €1 (—2) + Cpx*(-2)?
+ 4C3x (—2)% + ,Cu(—-2)"
%‘J"L”*F =x* —8x% 4+ 24x* — 32x + 16

- 55658659 - s o a1 2024 - - A g Juall . g gV p 1] il - oyl b g el cladl

(A2 15) ;a0 Jigaddt
f gkt La RN Pyaaldl il &y B0 aadsnl (5 )

Sy
Nl
4

3



N EJ,.JIQ

(e 24) (1= 29)° i doY sl by s (1) (B)
33| (1=2))* = $Co(®)° + 36 (WH=29) + 3C2((~2)? + 5Cs(-2y)’

1 [(x=2y)® =x®+32%(-2y) +3x(~2y)* + (-2y)®

RIS ool w3 2 _
1 m 2y =x*-6x'y+12xy*-8y°

(2x +3y) datiad ' v¢ o g siny Ul anll sl
radl
Tr+1=nC,.Jc""r.yr :Jbr+1¢'~,ﬁw31|a.h
n=7, (2x+3y) sl duh i
r=4 . 4yl
Ts=1Cq.(2%) ° By)
=(35)2x°, 3'y*
=(35)(8)(81)x’y'
=22680x "y’

('-’-':-u-’3) oualdd) 2ol aa gl (x — p)*? dssha (B (¢)

- SS38659 - sk o ) 2024 - (I ) el g 2 g 11 ) - ) b ol o I



=N Srdaalf
.%wgwlgﬁuﬂju\aiqﬁgm;a‘n% G ptidey @ "%Y'
31 Ggasdiy chual) 138 e ol 4 (98 O Jlaiand Lad (Lith 30 i ghaall aal 8 205
(elar3) sl 5

LS A eyl ) \.l.‘L\LI PA Sl o 'hg}"”
4, " ol 1 lasnl a1 B Cual)

@ﬁn@d}ﬁ_‘ug\wmgu‘t:EM\
Yo+t Y| PA)=m=750=011 , P®B)=1-m=0.89

1
L k=4 ,n=30 5% E sl

9 A4St ¢ puutd Al () pardiny cuall 13 e ol 4 (585 o Juaial g8
A P(E)=nCk (m)" (1-m)™

1, = 30C (0.11)* (0.89 )%

1, =0.19388

- 55658639 - s A ) 2024 - - @L’J\ ol ) Jadll - 6 il g 11 diall - bl uﬁ- gl Clad g “



N Sl
laa 58 3], Calll sl pan 08 9 Gl # L5 QIS 4 e GaS gsaa (b)) K
ok Lan Giaa IS Jladal aa gl . Sl J813 JRI G g3 o v
OV B st (1
gl 58 9 #1833 3 (2

s Jadl
6!
: ) F)=eds = (6-2)! x2!
Oty oSl s 4 sl
4!
| n(4) =4C; = TR T
_n4)_ 6 _2
1 P(4) = ns) 15 5
2) slmaiSgply)i8: Bl
! n(B) = 4Cy X€;
4! 2!
L+ "(4—1)!x1!x(2—1)!x1!""’<2‘8
n(B 8
1 P(B) = n(B) s
| n(§) 15



A Grdal

(ax7) wuﬁ-mww:qﬂmumwm‘e&wﬁ&(b)%
dagf ) il odn 81 odyp 30l g il 0 30% sl Allly I
® Gl g 80 Jody ¢ Joalinl Lad ¢ iy 4 8305 e ¢ (gl S5

1 dall
Btk Al Job s A usall (4l i3
. P(A)=m=030
B3l A8 Jgf pio 1 B Casall (42
1 P(B)=1-m=0.70
Ol iy 8 Jof : E Qall ya il
x k=2, n=40s5
1 P(E)= ,Cyx(m)*(1-m) ¥
2 = 4C2(03)2(0.7)
1




#2023 / 2022 el pdll plad) - ale e sadl Cheall ASigaly ) AR dau Al 55 Sladal Ll zi sl

s S J) ) A
JalS ale e 4 jUas JS 2283 0 Juadal | @il jUas 4 uladl YY) g3l (2 (b)
 JalS ale Baa gy V) Sl Mgl e JS 0243 ) Jlada) Le 90% s s

(2,27 )
H
143 P(A) =m = 0.9 t alS ple Baa Ay ) pas A Eiaall (4
143 P(B)=1-m=0.1  :0aSple bady ol paiy B disad o84
LS 1o 50 ) iy Al G S 85 F )
k=4,n=4 Cpaad) Sl il padded
1 P(E) = ,C; .(m)¥.(1 —m)"k
15 = 4Cy .(0.9)*.(0.1)°
1 = 0.6561
g 0. 6561 5 s JalS ple 520 gy ¥ Sy Uadl (50 JS p383 o Jusial

- 5338639 - ko ) 2004 - (A el - g i 11 il -yl b ) b t



